NOMBRE:

Haced tres de los cuatro ejercicios siguientes.

1)

2)

3)

4)

A) Explica, con ayuda de alguna ley de Newton, como un nadador avanza en el agua al nadar.
B) Determinar las tensiones y la masa desconocida del sistema en equilibrio
que se muestra en la figura.

Una particula de 1 kg esta sujeta a los extremos de una barra vertical de 4
m de longitud mediante dos cuerdas de 3 m cada una. Cuando el sistema
gira alrededor del eje de la barra, con movimiento circular uniforme, las
cuerdas se tensan. Calcular la Tension de la cuerda inferior y la velocidad
lineal de la particula, sabiendo para que la tension de la cuerda superior es
de 20 N.

A) Enuncia el teorema de conservacion de la cantidad de movimiento.

B) Teniendo en cuenta la geometria de la colision representada en la figura determina la velocidad de
la masa m2 después del choque y el angulo que se desvia.

Datos: mi=4 kg, mo=6 kg, vi=3 m/s, v2=0,v’1=1m/s.

Una masa en un plano inclinado est4 unida a otra masa colgante ”
mediante una cuerda y una polea como se muestra en la figura. La masa
en el plano inclinado es de 500 g, la masa colgante es de 400 g, el
angulo es de 30° y el coeficiente de rozamiento es 0,2. A) Calcular la
aceleracion del sistema y la tension de la cuerda. B) ¢Cual debiera de
ser el coeficiente estatico de rozamiento minimo, entre la masa y el &
plano, para que el sistema se mantuviera en equilibrio?
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